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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 31.03.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei nº 013/25: 

Revoga a Lei n. 5.218, de 12/06/1995”. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei nº 018/25: 

Altera a Lei n.º 15.045, de 05/04/2024, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei nº 043/25: 

Denomina de JOÃO CONRADO SCHIMIDT a via municipal que menciona.  

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei nº 047/25: 

Altera a Lei n.º 14.648/2023, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei nº 011/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSÉ ANTÔNIO 

CAMPOS JARDIM. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 024/25: 

Institui o Setembro Laranja no Município de Ponta Grossa, com o objetivo de promover a 

conscientização sobre a segurança do paciente, incluindo o programa “Vacina Segura”, e dá 

outras providências. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CSAS– Favorável 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FÁBIO SILVA  
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Projeto de Lei nº 022/25: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa á Senhora THANILE GABRIELA 

RATTI 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei nº 029/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOÃO MARCOS 

CARNEIRO LINS. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

Nº 130/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. SUELLEN ELAINE FERREIRA, Proprietária do SF Studio de Pilates, Fisioterapia e Terapia Complementares. 

 
Nº 131/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência que determine ao setor 
competente da municipalidade, que sejam realizados novos concursos a fim de serem contratados mais profissionais para 
os Centros de Referência de Assistência Social (CRAS) de Ponta Grossa. 

 
Nº 132/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência que determine ao setor 
competente da municipalidade, que se abram novas vagas, objetivando a contratação de mais funcionários ao setor do 
CTM, para assim este serviço ser proporcional às demandas da cidade. 
 

Nº 133/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Colégio Sant'Ana, fundado em 21 de março de 1905 pelas Irmãs Missionárias Servas do Espírito Santo, o Colégio 
Sant'Ana iniciou suas atividades com o propósito de oferecer educação de qualidade aos filhos de imigrantes alemães. Ao 
longo de sua trajetória, consolidou-se como uma instituição de ensino exemplar, contribuindo significativamente para o 
desenvolvimento educacional e social de nossa comunidade. 

 
Nº 134/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A atleta ÉRICA RIBEIRO DE JESUS, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, 
representando o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 

 
Nº 135/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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A atleta FABIANA TONSE MACIEL, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, representando 
o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 886/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a reforma da 
ponte localizada na comunidade de Sete Salto de Baixo, em frente ao Rancho das Flores, Distrito de Itaiacoca, neste 
município. 

 
Nº 887/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza, desobstrução dos bueiros, o 
patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Francisco Picotti - 77 - Jardim Atlanta - Boa Vista, e a inclusão no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. 

 
Nº 888/2025 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o cascalhamento e 
patrolamento em toda a extensão da rua Rua Beira Rio, Vila Eliane, no bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 889/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o término do asfalto que foi iniciado na rua Victor Manoel Biagini 
- Bela Vista do Paraíso - Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 890/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da Praça Valdineia Krul, rua Curió, e do Campo e da 
Quadra da rua Pintassilgo, bairro Santa Maria, nesta cidade. 

 
Nº 891/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da Praça Maria Clara Borges, rua Urutau, bairro Santa 
Marta, nesta cidade. 

 
Nº 892/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da Praça da rua Dalonita, limpeza do Campo Society 
do Zequinha, rua João Visinoni bairro Ouro Verde, nesta Cidade. 

 
Nº 893/2025 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o conserto da calçada e 
bueiro na Rua  Aroldo Schemberger n° 640, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 894/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da entrada do Bairro Ouro Verde rua Furiel, nesta 
cidade. 
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Nº 895/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da Praça situada na rotatória em frente a Unidade de 
Saúde Adão Ademar de Andrade, e do terreno em frente a Transportadora Boa Viagem, rua Bernardo Guimarães, Bairro 
Cerejeiras, nesta cidade. 

 
Nº 896/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza da Praça da Rotatória do bairro Recanto Brasil, nesta 
cidade. 

 
Nº 897/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e 
desobstrução bueiros na Rua Nogueira, em frente ao nº 34, ao lado Colégio Estadual Profª. Elzira Correia de Sá, Contorno, 
nesta cidade. 

 
Nº 898/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da via, limpeza da galeria ao final da 
rua,  desobstrução dos bueiros, o patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Bento Ribeiro - Nova Rússia  , e a 
inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. 

 
Nº 899/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a recuperação asfáltica da rua Paulo Wagner, bairro Santa Luiza, 
nesta cidade. 

 
Nº 900/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza, desobstrução dos bueiros, o 
patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Osório Fernandes dos Santos - Sabará ( 2 quadras para baixo do 
Melo materiais de construção), e a inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. 

 
Nº 901/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Av. Euzébio de Queiróz, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 902/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar melhorias na 
iluminação, com a ativação de um poste de luz na praça do CRAS e a instalação de um novo poste de iluminação na Praça 
do CRAS do Jardim Paraíso, no Largo Deputado Edmar Luiz Costa, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 903/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de 
lombada, localizada na Rua Ibiporã, entre as ruas Augusto Severo e Aguinaldo Sampaio Ribas, bairro Nova Rússia. 

 
Nº 904/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Abatiá, Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 905/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da  Rua Rosmar Dinies Escobar - Shangrilá no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município.  

 
Nº 906/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e 
desobstrução bueiros na Rua Camilo Augusto Pires, em frente ao nº 315, na Vila Rubini, Uvaranas, nesta cidade 

 
Nº 907/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a sinalização vertical e  
sinalização horizontal nas ruas: Rua São José Calazans - Jardim Pontagrossense - Cará Cará, Rua Padre Marcos Cavanis 
- Jardim Pontagrossense - Cará Cará e Rua Padre José Krainski - Jardim Pontagrossense - Cará Cará. 

 
Nº 908/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de haste da placa 
preferencial do cruzamento da Avenida João Pedro da Silva com a rua Alberto Mezomo, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 909/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca da tampa de boeiro na rua 
Cândido Borsato em frente ao nímero 172,  esquina com a rua Guilherme Augusto Jansen, localizada no Jardim Paraíso. 
 

Nº 910/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução de boeiro na 

Avenida João Pedro da Silva, em frente ao número 95,localizada no Jardim Paraíso. 
 
Nº 911/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de placas de 
preferencial no cruzamento das ruas Alberto João Klass com Pedro Segundino Pelissari, localizadas no Jardim Paraíso. 
 

Nº 912/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento e a 

manutenção da Rua Rosmar Dinies Escobar, no Bairro Contorno. 
 

Nº 913/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução de duas galerias 

de água pluvial na rua David Pelissari, em frente ao número 528, localizada no Jardim Paraíso. 
 

Nº 914/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudo de 

viabilidade para instalação de um semáforo na Rodovia Engenheiro Agostinho Schwab, no encontro com a ruas Lamenha 

Lins e Barbosa Lima, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 915/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução de galerias da rua 
Camilo Augusto Pires, em frente ao número 195, localizada no Jardim Paraíso. 
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Nº 916/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento com urgência da 
rua Henrique Ligeski, trecho entre as ruas Antonio Malaquias e Juventino Tavares, localizadas no Jardim Paraíso. 

 
Nº 917/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando urgentemente o manilhamento na Rua Rosmar 
Dinies Escobar, Contorno. 

 
Nº 918/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de grelha e tampa do 
boeiro na rua Padre Denis Quilty, em frente ao número 257, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 919/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca das correntes das balanças 
do Parquinho infantil localizado na lateral do Campo de Society do Jardim Paraíso. 

 
Nº 920/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento 
da avenida João Martins Ribas, trecho da rua Pedro Secundino Pelissari até a Nestor Alves Campos, localizadas no Jardim 
Paraíso. 

 
Nº 921/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Patrolamento, 
cascalhamento e a Inclusão no programa de asfaltamento da  Rua Dra. Vera Lúcia Infante Hatschbach - Neves. 

 
Nº 922/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
instalação de uma lombada na Rua José Borsato, próximo aos n° 132 e 283, Recanto Verde, Bairro Cará-Cará, nesta 
cidade.  

 
Nº 923/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 
Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que 
sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias 
objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Carlos Chagas, na parte final de sua extensão, Jardim Carvalho. 
 
Nº 924/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de bueiros na Rua Tertuliano dos 
Passos Bairro Contorno .    

 
Nº 925/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando concerto da tampa do bueiro na Rua Tertuliano 
dos Passos em frente ao n. 74 Bairro Contorno .    

 
Nº 926/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação do asfalto na Rua Mendes Timóteo 
Bairro Ronda .    

 
Nº 927/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
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do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção da ponte no final da Rua José 
Delezuk  Bairro Ronda .    

 
Nº 928/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e roçada do arroio no final da Rua José 
Delezuk  Bairro Ronda .    

 
Nº 929/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção da ponte no final da Rua Nestor 
Vitor Bairro Ronda .    

 
Nº 930/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Aurora Ribas Dropa, próximo ao nº 485, no Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 
Nº 931/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Av. Tocantins, Cará Cará. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada Rua, 
alegando Risco de acidente ao utilizarem a mesma. 
 
Nº 932/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua João Ricardo Von Borel Du Vernai, Cará Cará. 

 
Nº 933/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Manoel Ribas, Cará Cará. 

 
Nº 934/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da 
Av.Visconde de Mauá, Rotatória Sentido Ctba, Cará Cará. 

 
Nº 935/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no canteiro central na 
Rua Aderly Turek, Uvaranas. 

 
Nº 936/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Rotatória na Rua 
Padre Arnaldo Jansen no cruzamento com Rua Siqueira Campos, Uvaranas. 

 
Nº 937/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça localizada na 
Rua Osvaldo Delezuki, Pque. Pinheiros, Uvaranas. 

 
Nº 938/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça localizada na 
Rua Jaime Alves dos Anjos, Pque. Pinheiros, Uvaranas. 
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Nº 939/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça Augustinho 
Lucindo da Silva, Pque. Pinheiros, Uvaranas. 

 
Nº 940/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da 
Rua Serra do Piquiri esquina Rua Armindo Krapp, Vila Coronel Claudio, Uvaranas. 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores da citada Rua, alegando Risco de acidente 
dos moradores que utilizam a mesma. 
 

Nº 941/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da 

Rua Querência do Norte esquina Rua Jacob Faintyk, Vila Odete, Uvaranas. 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores da citada Rua, alegando Risco de acidente 
dos moradores que utilizam a mesma. 
 

Nº 942/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Bueiro da Rua 

Constantino Borsato, frente nº 180, Vila Bom Jesus, Uvaranas. 

 
Nº 943/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua Dr.Jose Macedo de Loyola, Uvaranas. 

 
Nº 944/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua Germano Justus, Pque. Pinheiros, Uvaranas. 

 
Nº 945/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização ao longo da via na Rua Heladio Vidal Correa, 
Uvaranas. 

 
Nº 946/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua João Tomé, Uvaranas. 

 
Nº 947/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua Nicolau Florenzano, Uvaranas. 

 
Nº 948/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua Siqueira Campos, Uvaranas. 

 
Nº 949/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de faixas de sinalização 
ao longo da via na Rua Andrade Neves, Uvaranas. 
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Nº 950/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua 
Tobias Moscoso, Ronda. 

 
Nº 951/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua República da Colômbia, Ronda, no trecho não pavimentado. 

 
Nº 952/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na Av. Botuquara, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 953/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Farol das Conchas, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 954/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Morro do Cristo, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 955/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Buraco do Padre, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 956/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Porto de Paranaguá, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 957/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Parque do Iguaçu, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 958/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Ilha do Mel, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 959/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização 
da pintura e sinalização de trânsito na Rua Professora Sélia Cavalheiro da Silva, Neves, nesta cidade. 

 
Nº 960/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de 
câmeras de segurança na praça onde fica o CRAS do Jardim Paraíso, no Largo Deputado Edmar Luiz Costa, Jardim 
Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 961/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro, bem 
como realizar o desentupimento do bueiro, localizada na Rua Cândido Borsato, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 962/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a volta da passagem do caminhão do lixo e a desobstrução dos 
bueiros situados no trecho da rua Mario Lima Santos, Núcleo Luiz Gonzaga, nesta cidade.  

 

Nº 963/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do Parquinho infantil 

localizado ao lado do campo de society da Vila São Francisco em Uvaranas.  
 

Nº 964/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a remoção do ponto de ônibus da 

rua Alberto José Mezomo, em frente ao número 123, localizada no Jardim Paraíso, em Uvaranas. 

 
Nº 965/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas convencionais 
por LED na Vila Dal Col,  localizada em Uvaranas. 
 

Nº 966/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas convencionais 

por LED na Vila Tropeiros,  localizada em Uvaranas. 
 

Nº 967/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de lombadas nas 

seguintes ruas: Benjamin Constant, General Carneiro, Santos Dumont, 7 de Setembro e Bonifácio Vilela,  localizadas no 

centro. 
 

Nº 968/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento 

da Estrada do Alagados, do San Martin até a Capela Santa Bárbara. 
 
Nº 969/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a mudança para sentido único na 
rua Edson Nobre de Lacerda no bairro Jardim Carvalho. 
 
 

___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28 de março de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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